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SÉANCE DU 9 NOVEMBRE 2022

06 - COMITÉ CONSULTATIF DES RELATIONS INTERNATIONALES
NOUVELLES DÉSIGNATIONS

Le Comité Consultatif des Relations internationales (CCRi) a été renouvelé en 2020 suite aux élections
municipales pour poursuivre l’ouverture internationale à Cherbourg-en-Cotentin.  Les objectifs du CCRi
sont de promouvoir  la  mobilité des jeunes et  l’attractivité du territoire en favorisant le rayonnement
international et les échanges internationaux.

Dix élus municipaux et neuf personnalités extérieures qualifiées à l’international sont invités à se réunir
périodiquement pour émettre des avis sur les projets internationaux des acteurs associatifs ou scolaires
et échanger sur les actions de développement international.

Suite à l’arrivée de nouveaux élus au conseil municipal, des nominations doivent intervenir. Valérie Isoird,
nouvelle Maire-adjointe en charge des relations internationales, et Gérard Dufils sont proposés pour entrer
au Comité Consultatif des Relations internationales.

Le Comité Consultatif des Relations internationales sera composé comme suit :

dix élus municipaux :
• Valérie Isoird, Maire-adjointe aux relations internationales,
• Dominique Hébert, Maire-adjoint à l'éducation, suppléé par Didier Perrier, conseiller municipal,
• Anne Ambrois, Maire-adjointe à la jeunesse,
• Claudine Sourisse, Maire-adjointe aux sports,
• Odile Lefaix-Véron, Maire-adjointe à la vie associative,
• Catherine  Gentile,  Maire-adjointe  à  la  culture,  suppléée  par  Emmanuel  Vassal,  conseiller

municipal,
• Chantal Ronsin, conseillère municipale déléguée à la ruralité,
• Nicolas Vivier du groupe La coopérative citoyenne,
• Eddy Saget du groupe Cercle du Cotentin,
• Jean-Michel Maghe du groupe Citoyens dans la ville.

et neuf personnalités extérieures qualifiées :
• Arno Servant, Maison Pour Tous – Léo Lagrange,
• Monika Rouil, association Stammtisch,
• Christian Dubost, association Tourlaville Northeim,
• Jean-François Bernard, association Teranga,
• Marie-Odile Lecrès, association Des Mains Pour Madagascar, 
• Lucie Legrand, responsable des relations internationales à l’Université de Caen Normandie et à la

Maison de l’étudiant,
• Agnès Aminot, responsable des relations internationales à l’Institut Universitaire de Technologies,
• Jean-Louis Picot, suppléé par Christine Bésuelle, inspecteurs de l’Education Nationale,
• Hubert Courteille, inspecteur de l’Education Nationale.

Vu l’article L2143-2 du Code Général des Collectivités Territoriales,

Vu les délibérations N°72-2008 du conseil municipal du 31 mars 2008, N°258-2008 du conseil municipal
du 27 juin 2008, N°145-2014 du conseil municipal du 27 juin 2014, N°2020_227 du conseil municipal du
22 septembre 2020,



Considérant  l’intérêt  de  poursuivre  la  promotion  des  échanges  internationaux  et  de  l’attractivité  du
territoire,

Le conseil  municipal  est invité à intégrer les nouveaux membres du Comité Consultatif  des Relations
internationales et prendre acte de la désignation de Mme Valérie Isoird, présidente.

Vu l’avis favorable de la commission n°1 et après en avoir délibéré, le conseil municipal adopte.

17h41 Nombre de votants : 52

Pour : 52 Contre : 0 Abstention : 0 NPPV : 0

Le Maire, Le Secrétaire de Séance,
Benoit ARRIVÉ Agnès TAVARD

#signature1# #signature2#
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